
Руйнівна дія наркотиків



• Руйнівний вплив наркотиків на організм 
людини не є секретом ні для кого. Наслідки 
прийому наркотиків присутні абсолютно у 
всіх системах і органах наркомана, і, на жаль, 
багато з цих змін незворотні. Іноді, навіть 
одноразове вживання наркотичного засобу 
може мати дуже плачевні результати. Але 
навіть велика кількість інформації про те, до 
чого приводять наркотики, не зменшує 
кількість наркоманів.



Початок…
• Починається вживання наркотику.Спалюється величезна кількість вітамінів. 

Це перша дія наркотиків. Така дія наркотиків триває різний час і залежить від 
виду наркотику, віку людини. Дія наркотиків у другій стадії проявляється як 
втома.
Організм сповільнюється, щоб "не перегоріти" й економить сили, кидаючи всі 
ресурси на очищення. Якщо доза завелика, то людина повністю вимикається,  
непритомніє - це третя стадія, і дія наркотиків тут може призвести до коми й 
смерті при надмірній дозі отрути. Тіло швидко зношується при такій 
експлуатації.

• Дія наркотиків систематично перевантажує нирки й печінку, вони швидко 
руйнуються і виходять з ладу. Дуже високий ризик серцевого нападу. Дія 
наркотиків направлена на руйнування всього, що стоїть на шляху.
Виникає хронічна нестача вітамінів, особливо групи В і вітаміну С. Наркоман 
має виснажений, хворобливий вигляд і це дія наркотиків. Імунітет дуже 
ослаблений і насилу справляється з застудами або шкірними хворобами, не 
кажучи вже про більш серйозні захворювання, кожне з яких, може легко його 
вбити. Дія наркотиків на організм, після
припинення прийому наркотику або зменшення звичної дози, викликає 
хворобливий стан "ломки". Ломить суглоби поперек, болить усе тіло, нежить, 
лихоманка, пітливість, порушення апетиту, травлення, безсоння, галюцинації, 
психоз. Всі думки спрямовані на те, де знайти наркотик.



• Дія наркотиків припиняє ломку й 
настає коротка ейфорія після 
вживання. Тому наркоман зі стажем 
вживає наркотик вже просто щоб не 
настала ломка. Чим більший стаж 
наркомана, тим важче ломка. Дія 
наркотиків при щоденному вживанні 
зазвичай закінчується смертю від 
захворювання або від передозування.
Усе це супроводжується абсолютною 
деградацією людини,її випадання з 
«суспільства здорових і повноцінних 
людей»,сім’я зруйнована,кар’єра 
закінчена,тому що єдиним сенсом 
життя наркомана є наркотик і його 
пошуки.



Вплив на легені
• Нібито «невинна» марихуана куриться без 

фільтра, тому в легені курця потрапляє в 
чотири рази більше сажі і смол, ніж при 
використанні звичайних сигарет. В 
результаті, «хронічний бронхіт курця» 
розвивається при куріння гашишу набагато 
швидше, також значно зростає ризик раку 
легенів. Не варто забувати, що для «косяка» 
використовується будь-яка підручна папір, в 
тому числі газети. Як відомо, типографська 
фарба містить велику кількість свинцю, який 
отруює нерозбірливого наркомана.



• Опіати (морфін, героїн) пригнічують 
дихальний і кашльовий центр головного 
мозку. В результаті, через порушення 
кашльового рефлексу, різко підвищується 
ризик легеневих інфекцій, в першу чергу 
пневмонії. Порушення акту дихання 
призводить до хронічної гіпоксії (кисневого 
голодування) всіх органів. Найбільш 
руйнівно гіпоксія діє на головний мозок і 
серце. Передозування опіатів може 
викликати параліч дихального центру і 
смерть від зупинки дихання.



Вплив на серце

• Руйнівний вплив наркотиків на організм людини 
позначається і на стані серцево-судинної 
системи. При прийомі опіатів виникає 
пригнічення центрів регуляції діяльності серця і 
судин. У результаті знижується кров’яний тиск, 
урежается пульс. Організм починає 
недоотримувати кисень і впадає у вже описане 
стан гіпоксії. Ця сама гіпоксія порушує 
метаболічні процеси в серцевому м’язі, 
викликаючи її дистрофію. Серце починає 
працювати гірше, і вже не може забезпечити 
організм киснем – коло замикається.



• Наслідки вживання наркотиків групи 
стимуляторів (амфетамін, екстазі, ефедрин, 
кокаїн) відрізняються за механізмом, але схожі 
за наслідками. Після прийому стимулятора 
виникає почастішання пульсу, підвищення 
артеріального тиску. Відбувається спазм судин 
шкіри, в результаті якого порушуються процеси 
терморегуляції організму. Підвищується 
температура тіла, що збільшує навантаження на 
серцево-судинну систему. Перевантаження серця 
чревата виникненням аритмій, інфарктом або 
інсультом. 

Незалежно від виду наркотику, серце наркомана 
сильно зношується. Якщо він не помре від 
пневмонії або передозу, то через 3-4 роки його 
серце буде як у восьмидесятирічного старого. Як 
наслідок, виникнення хронічної серцевої 
недостатності і смерть.



Вплив на систему травлення
• Більшість наркотичних речовин негативно впливає 

на апетит, у зв’язку з цим, всі наркомани мають 
знижений статус харчування, аж до повного 
виснаження. Наркотики, особливо опіати, порушують 
процес вироблення травних ферментів, що 
ускладнюють перетравлення їжі. Також порушуються 
моторні функції кишечника. Гипермоторика може 
викликати хворобливі спазми в животі, а зниження 
моторної функції – хронічний запор. 

Наслідки після наркотиків значно виражені в печінці. 
Адже саме вона відіграє основну роль в очищенні 
організму від токсинів, тому у наркоманів цироз 
розвивається набагато частіше, ніж у алкоголіків.



Вплив на нервову систему
• Будь-які наркотичні речовини викликають залежність, саме в 

цьому головна руйнівний вплив наркотиків на психіку людини. 

Найбільш катастрофічним, є дія на людський мозок галюциногенів. 
Навіть одноразовий прийом ЛСД може викликати важкі незворотні 
зміни. Виникають психози, втрата пам’яті, зміни характеру, 
зниження розумових здібностей, моральна деградація і повний 
розпад особистості. Наркотики можуть стимулювати розвиток 
психічних захворювань, таких як шизофренія. Деякі галюциногени 
можуть накопичуватися в тканинах мозку, отруюючи його навіть 
після відмови від наркотиків. 

Практично всі види наркотиків виснажують нервову систему 
людини, приводячи до депресії, яка, в свою чергу, може довести 
наркомана до суїциду. Тому, в наші дні, самогубство «під кайфом» 
черговий голлівудської старлетки нікого не дивує. 



• Згубну дію наркотиків на організм не обмежується 
описаними явищами. У будь-якого наркомана, 
особливо приймаючого опіати, сильно знижений 
імунітет. Саме тому пневмонія стоїть на другому місці 
серед причин смерті героїнових наркоманів, після 
передозування. 

Також, шкідливий вплив наркотиків на організм 
людини видно на обмін кальцію. Кістки наркомана 
стоншуються і стають досить крихкими. Також, 
сильно страждають зуби, досить 3-4 роки регулярного 
вживання наркотиків, особливо героїну, щоб 
втратити їх повністю.



Вплив наркотиків на організм підлітка 
•

Дитяча та підліткова наркоманія – 
найжахливіший наслідок наркоторгівлі. У 
малолітніх наркоманів залежність виникає на 
багато швидше, а руйнівна дія наркотиків 
виражена ще сильніше. У підлітків, які вживають 
наркотичні засоби, неминуче виникає 
слабоумство, а ризик психічних захворювань 
вростає в рази, набагато швидше виникає 
моральна деградація і руйнування особистості. 
Також, під впливом наркотичних речовин 
сповільнюється фізичний розвиток. Підлітки-
наркомани явно відстають від своїх однолітків за 
зростом і вагою.



.Вплив наркотиків на репродуктивне 
здоров’я 
• Тривала наркоманія призводить до втрати 

сексуального потягу і імпотенції, причому від 
виду прийнятого наркотику цей процес не 
залежить. Також фатальним, може бути вплив 
наркотиків на спадковість. Наприклад, ЛСД є 
мутагеном. Навіть одноразовий прийом 
«кислоти» може викликати незворотні зміни в 
людських хромосомах, назавжди прирікаючи 
свою жертву народжувати на Світ Божий 
мутантів.



Вплив на вагітність
• Вплив наркотиків на потомство наркомана настільки 

ж згубно. Про високий ризик вроджених вад сказано 
в попередньому параграфі. Пов’язано це не тільки з 
мутагенною дією наркотичних речовин на 
сперматозоїди і яйцеклітини, але і з таким явищем, 
як прямий токсичний вплив наркотиків на розвиток 
зародка. Якщо майбутня мати, не припинила прийом 
наркотичних речовин під час вагітності, то дитина 
може народитися вже наркозалежним. Якщо цього не 
сталося, то ризик захворіти наркоманією зберігається 
все життя. Доведено, що діти батьків-наркоманів в 
3-4 рази частіше самі стають наркоманами вже в 
підлітковому віці



• Наркотики піднімають емоційний стан людини на 
початку вживання,але коли їхня дія завершується,
людина почуває себе ще гірше ніж до того.
Збільшення дози ненадовго забезпечує збільшення 
емоційного тону. Через деякий час вживання дія 
наркотиків, рятуючи наркомана від ломки, піднімає 
його лише в область нудьги, де існування
здається більш-менш стерпним. Без наркотиків 
залежний буде відчувати найнижчі емоційні стани - 
горе чи апатію в купі з фізичними муками. Так 
влаштована наркотична пастка - дія наркотиків вже 
не приносить ейфорії, але зупинитися не можна, а то 
стане дедалі гірше й гірше.



   Вживання наркотиків призводить до 
наркоманії.І це є найстрашнішим.Не обмінюй 
своє майбутнє на цей руйнівний шлях.








